

## Servicii de consultanță pentru aplicarea modificărilor legislative privind serviciul de salubritate

I.D.: 42662491

Data publicarii	20.02.20	Coduri CPV	90713000-8
Termenul limita pentru depunere:	24.02.20	Pretul estimativ:	21.000,00 RON - 21.000,00 RON

Descriere: Obiectul contractului constă în servicii de consultanță pentru modificarea caietului de sarcini și a regulamentului serviciului de salubritate al orașului Ghimbav. Prestatorul va avea următoarele obligații: 1. Prezentarea cadrului legislativ cu modificările și completările ulterioare la zi, O.U.G. 74/2018 pentru modificarea și completarea Legii nr.249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de ambalaje și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.196/2005 privind Fondul pentru mediu, aprobată cu modificările și completările prin Legea nr. 31/2019, cu incidență asupra serviciului de salubritate al orașului și prezentarea principalelor direcții de modificare aferente serviciului de salubritate. 2. Adaptarea Regulamentului Serviciului de Salubritate al localității cuprinzând: regulamentul propriu-zis, anexa 1 la regulament - indicatori de performanță ai serviciului, anexa 2 la regulament - abateri de la procedurile regulamentului serviciului și sancțiunile aplicabile; 3. Adaptarea contractului de delegare a serviciului de salubritate al localității; 4. Adaptarea Caietului de sarcini, inclusiv a cantităților pe activități, pe categorii și fracții de ambalaje din deșeurile municipale, care trebuie colectate separat, definirea strictă a obligațiilor operatorului de salubritate în acest sens; 5. Adaptarea contractelor de prestări servicii pentru cele trei categorii de beneficiari ai serviciului de salubritate cu precizarea ritmicității colectării și a zilelor de colectare; 6. Prezentarea obligațiilor ca urmare a modificărilor cadrului legislativ, cu incidență la nivelul U.A.T. Ghimbav și prezentarea demersurilor și a modalităților pe care trebuie să le facă autoritatea locală (relația cu OIREP, raportări, confirmarea și evidența cantităților colectate separat, trasabilitatea, obținerea subvenției, etc.) și orice alte propuneri legate de modernizarea serviciului de salubritate (echipamente, dotări, tehnologie ecosmart, etc.). 7. Prezentarea structurii tarifelor de colectare selectivă.